

刚拿驾照便酒驾肇事还找人顶包

众亲友作伪证 六人齐上“公堂”



驾照才拿到手十几天便酒后驾驶新车,将要撞到正在玩耍的三岁半小女孩时,年过六旬的奶奶及时赶到,救出了小孙女,自己却倒在血泊中。车祸发生后,肇事司机袁某不仅没有参与救治,还与女友、父母一起串谋,喊来前生意合伙人黄某顶包。昨日上午9时,合肥市蜀山区人民法院开庭审理了该起交通肇事顶包案,袁某及其父母、女友、黄某夫妻等6人一并站在了被告席上。 蜀刑 记者 宋才华

▶ 受害者家属情绪几度失控

昨日,受害者家属早早来到法院,静静地坐在旁听席上,面色凝重;受害人丈夫白发苍苍,遭遇丧妻之痛的他坐在人群中沉默不言;受害人的女儿将母亲的遗像捧在怀里,忍不住低声哭泣。

快到开庭时间时,现场突然传出了一阵痛哭声,原来死者汪某的妹妹和女儿想起了汪某的冤情,终于控制不住,幸好在家人的劝说下才得以平静。

“你个杀人犯,还我妈命来!你还有脸

站在这里?”庭审正式开始,被告刚踏进法庭,死者的女儿便彻底爆发,冲着袁某大声哭骂。“我的老伴啊,我的老伴啊!”一直沉默的老大爷似乎被惊醒,突然站起了身来痛哭着,现场顿时又是哭喊声一片。6名被告低着头,不敢正眼看一下旁听席。

“我打了报警电话,也找人筹钱救人了,我当时真的不知道会这么严重。”面对公诉人员的讯问,被告人袁某非常懊悔。“你为什么就不救我妈,她是失血过多才死

的!”死者的女儿再次站起来大哭道。为了维持现场秩序,法警将其带出了法庭,在庭外情绪稳定后才允许回到了旁听席。

“因为我的过失,让受害人离开了人世,我每天都生活在痛苦和自责中,我请求得到被害人家属的谅解。”对于自己的行为,袁某很是后悔。“我不可能原谅你的,你们家骗人,我妈住院,你们一共才交了360块钱!”被害人的女儿再度站起身哭喊道,不得已,法官只得将其请出现场。

▶ 以为是小事情才愿意顶替

庭审中,6名被告都对指控罪名和犯罪事实不持异议,当庭认罪。对于袁某肇事为何要找人顶替,黄某又为何愿意顶包,亲戚朋友为何作伪证?几人在法庭上都如实地做了回答。

“因为当时我喝了酒,而且第二天还有很多事情要办,刚开始以为就是一个小事故,我自己才拿驾照没多久,黄某驾龄很长,知道如何处理,于是就找他帮忙的。我的行为是错上加错。”袁某说。

“当天袁某给我打电话还发了信息,我过去后才说撞了人让我顶替,我也以为是个小伤,就帮他顶罪了。如果当时知道撞死人了,我是不会这样做的。”黄某回答道。

“做出这样的事情,我真的很对不起受害人家属,请你们原谅。”说完后,被告人黄某的妻子李某向旁听席上的受害人家属深深鞠躬。李某说,当时她并不知道丈夫去替袁某顶罪了,如果知道,肯定不会让他去的。“等我知道的时候他已经去了,朋友告

诉我如果我说出实情,丈夫会受罚的。”李某表示,后来在家人的劝说下,自己还是主动到公安机关交代了实情。

袁某女友称,“他撞了人,我吓傻了,都听他安排的,他说找人顶替,我也没什么好法子,只好帮他。”

“我不懂法,他告诉我怎么说我就怎么说了,不知道这也是犯法的事。”袁某的父母说。

此案未当庭宣判。

现代化铁路网年底“现身”

星报讯(记者 王玉) 京沪高速铁路安徽段铺设轨道已经达180公里,合蚌客运专线隧道、路基、桥梁等站前工程正在全面建设,合肥枢纽南货场搬迁工程中,房建工程已经完成2万平方米建设,为年底车站搬迁奠定基础,这是记者昨日从省发改委基础处了解到的消息。目前,我省一批重点铁路项目正在有序推进,按照年初计划投资300亿元目标,截至上月底已经完成了82%。据悉,今年我省在建的15个铁路项目建成后,将初步形成以合肥为主枢纽、全省各城市间快速铁路通道为支撑的现代化铁路网。

10月调查数据显示 芜湖房价居第20位

星报讯(记者 任金如) 根据中国房地产指数系统百城价格指数对100个城市的全样本调查数据,10月,全国100个城市住宅平均价格为8418元/平方米,较上月上涨0.66%,其中76个城市价格环比上涨,24个城市环比下跌。价格上涨的城市中,宝鸡上涨幅度最大,为3.48%;价格下跌的城市中,下跌幅度最大的无锡,跌幅为1.51%。我省的芜湖以环比涨幅1.88%、均价5692元排名第20位,同时上榜的合肥排到了57位,马鞍山排在了第80位。

千万重建补助金下发

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,根据安徽省9月份因灾倒塌民房相关数据,经审核,省民政厅会同省财政厅下拨倒塌房屋恢复重建补助资金1034万元。据介绍,本次下拨资金主要用于今年9月份因灾倒塌民房恢复重建工作。重建工作应于2011年春节前完成。

企业专职消防队“练兵”

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 企业专职消防队是现役消防部队的得力助手,在各类灭火抢险救援中发挥了积极作用。日前,安徽利用一个半月的时间对全省企业专职消防队进行了拉动演练,以期提升他们的快速反应和协同现役消防部队作战能力。



昨日,800里皖江上首个江面派出所所在芜湖市繁昌水域定位并正式投入运行。据悉,该派出所由长江航运公安局投资700万元设计制造,同时装备一艘载员9人,时速45公里的公安巡逻快艇,可以实现方圆50公里水面上接处警的快速到位。派出所配备的15名民警都经过严格的水上警务训练,他们实行24小时值班备勤。

宣海康 陈征 记者 小雨 青松 文/图

我省明年高考有望全面监控 试卷储存搬运都有摄像头

星报讯(记者 桑红青) 我省明年高考保密室和考场将全面监控,确保明年高考前将国家教育考试管理与服务平台建设覆盖到全省所有省辖市。记者昨天从省考试院获悉,我省今年将积极争取国家援助资金,确保高考期间本地全程监控录像。

据介绍,根据教育部要求,在今年6月7日前,所有县(市、区)级保密室已实现视频监控与网上巡查,明年将进一步加强,确保将考试平台建设覆盖到全省所有省辖市。建成后的国家教育考试管理与服务平台,相当于在全省建立起一张巨大的

电子指挥网,各地保密室监控视频图像、考场监控视频图像上传至省级平台,实现与国家端的互联互通与巡查。在电子指挥的控制下,试卷存储搬运等情况都被摄像头监控,并可被上级监督单位随时调阅视频。

高考结束后,各市需及时将辖区内各县区的保密室监控录像和考场监控录像以光盘形式上报省考试院,并至少保存半年以上。省考试院相关负责人表示,省考试院将积极争取国家援助资金,并从有限的招生考试经费中挤出一定份额,设立专项资金,鼓励、支持市、县教育平台建设。

中国邮政储蓄银行合肥市分行

面向社会招聘各类专业人才

一、招聘岗位
合肥市分行本部票据业务管理 若干
合肥市分行本部信贷业务管理 若干

二、岗位要求
1、具有2年以上商业银行相关岗位从业经验;
2、有良好的团队精神,职业操守良好,无不良记录;

3、符合我行亲属回避的相关规定;
4、身体健康,正式录用前需参加我行组织的公务员录用标准的体检。

三、应聘方式
应聘者于2010年10月25日-11月25日登录新安人才网,搜索岗位,投递简历。
咨询电话:0551-2620897

详情请登录新安人才网查询